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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZE

Casa Otacílio Jurema

ATA DA 4° SESSÃO ORDINÁRIA - 23.02.2026

Af F{OvA, U POR UNANIMIDADE

1°-Se

Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e vinte e

seis. No vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, na sua sede,

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

^ Lindberg Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários,

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Francisco Neto Damacena,

Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio Gomes da

Silva, Fábio Borges Leite, Raelsa Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo,

Rodrigo Lira Damacena, Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O

presidenteabriu a sessão e convidoua vereadoraSara Sheyla para a leitura do salmo. Em

seguida, convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ata. Ata da 2a Sessão

Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, realizada em nove de fevereiro de 2025.

Sendo APROVADA. Em seguida, o presidente convidou Helano Segundo para a leitura do

material de expediente da ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte:

PROJETO DE LEI N° 001/2026 da vereadora Sara Sheila, que dispõe sobre a criação da

política municipal de proteção integral à mulher o programa Mulher Viva, criação da semana

municipal de incentivo à proteção da mulher e prevenção ao feminicídio no município de

Cajazeiras e da outras providências. REQUERIMENTO S/N°/2026 do vereador Alysson

Américo, requer, MOÇÃO DE APLAUSOS aos organizadores dos blocos do carnaval da

Tia Jú, Educa Folia, Afoxé Orimbadu, Imprensados, Zé Liança, Amélia Nunca, Mais,

Celebrar UNIFSM, Mamãe Deixa, Dona Júlia, Furna da Onça, Índio, Cafuçú, Dindim de

Cajá e o Beco Cultural. REQUERIMENTO S/N°/2026 do vereador Alysson Américo, requer

MOÇÃO DE APLAUSOS à Netline Telecom pela prestação de serviço de segurança no

carnaval. REQUERIMENTO S/N°/2026 do vereador Alysson Américo, requer MOÇÃO DE
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APLAUSOS à Difusora Rádio Cajazeiras, Rádio FM 98.5, a Rádio Patamuté FM, Rádio

Mais FM, Rádio Alto Piranhas e Barroso FM, pela cobertura do carnaval 2026.

REQUERIMENTO S/N°/2026 do vereador Alysson Américo, requer MOÇÃO DE

APLAUSOS à TV Diário do Sertão, TV Sertão da Paraíba e Difusora Um, pela cobertura do

carnaval. REQUERIMENTO N° 04/2026 do vereador Rodrigo Lira, requer MOÇÃO DE

APLAUSOS à prefeita Maria de Socorro Delfino Pereira, à vice-prefeita Cristiane Araújo e

a todos os envolvidos na organização do carnaval. REQUERIMENTO N° 03/2026 do

vereador Rodrigo Lira, requer MOÇÃO DE APLAUSOS para o coordenador do bloco das

Virgens, o ator Jucinério Félix. REQUERIMENTO N° 16/2026, da vereadora Luzia Trajano,

requer a instalação de mais uma caixa d'água e a conclusão do sistema de abastecimento

de água do Assentamento Mãe Rainha. REQUERIMENTO N° 17/2026, da vereadora Luzia

Trajano, requer um PROJETO DE LEI autorizando a doação da estrada municipal do Sítio

Cocos, Cachoeira dos Cocos, Azevém até Cachoeira dos Índios ao governo do estado para

fins de estadualização. REQUERIMENTO N° 18/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer

o retorno da marcação de exames através das enfermeiras chefes das UBSFS da zona

rural. REQUERIMENTO N° 19/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer a limpeza do

Açude do distrito de Divinópolis. REQUERIMENTO N° 17/2026, da vereadora Sara Sheyla,

requer MOÇÃO DE APLAUSOS ao "Recicla Cajazeiras" pela atuação no Carnaval.

REQUERIMENTO N° 16/2026 da vereadora Sara Sheyla, requer MOÇÃO DE APLAUSOS

ao Hospital Regional de Cajazeiras pelo comprometimento durante o Carnaval.

REQUERIMENTO N° 15/2026 da vereadora Sara Sheyla, requer MOÇÃO DE APLAUSOS

ao Corpo de Bombeiros Militar pela atuação no Carnaval. REQUERIMENTO N° 14/2026 da

vereadora Sara Sheyla, requer MOÇÃO DE APLAUSOS a Polícia Militar pelo trabalho

durante o Carnaval. REQUERIMENTO N° 13/2026 da vereadora Sara Sheyla, requer

MOÇÃO DE APLAUSOS a Elis Regina Carolino e Eduardo Jorge Pereira, pelo

planejamento e idealização das festividades carnavalescas. REQUERIMENTO S/N°, do

vereador Marcos do Riacho do Meio, requer a pavimentação da Rua sete de Setembro.

REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do Riacho do Meio, requer, a construção de

um Ginásio Poliesportivo no Sítio Almas. REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do

Riacho do Meio, requer a pavimentação asfáltica da Rua Major José Leite.
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REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do Riacho do Meio, requer a construção de

um Ginásio Poliesportivo no Sítio Patamuté. REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos

do Riacho do Meio, requer a pavimentação da Rua São Sebastião. REQUERIMENTO N°

20/2026, da vereadora Raelsa Borges, requer medidas com vistas à realização de projeto

de arborização urbana para Cajazeiras. REQUERIMENTO N° 19/2026, da vereadora

Raelsa Borges, requer a construção de um posto âncora de saúde no Sítio Bé.

REQUERIMENTO N° 18/2026, da vereadora Raelsa Borges, requer a colocação de

manilhas, recuperação da passagem rural na estrada do sítio Bé. REQUERIMENTO N°

17/2026, da vereadora Raelsa Borges, requer à abertura de estrada no Sítio Bê.

REQUERIMENTO N° 16/2026, da vereadora Raelsa Borges, requer um projeto para

asfaltamento da PB-411 de Cajazeiras ao Açude de Lagoa do Arroz. REQUERIMENTO N°

29/2026, do vereador Neto da Vila Nova, requer o calçamento da Rua Expedita Adriano

Venceslau. REQUERIMENTO N° 28/2026, do vereador Neto da Vila Nova, requer uma

ambulância para a comunidade do Sítio Serragem. REQUERIMENTO N° 15/2026, do

vereador Neto da Vila Nova, requer a instalação de mais um transformador para as

comunidades dos Sítios Catolé dos Marcelinos, Fuá e Saraiva. REQUERIMENTO N°

16/2026, do vereador Neto da Vila Nova, requer a ampliação do posto âncora do Sítio Zê

Dias. Logo após, o presidente convidou o segundo secretário Lualas Barrozo para a leitura

do material de expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte: Justificativa de

Ausência a Sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras do vereador João da Coca

por motivo de saúde. Justificativa de Ausência à sessão ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeiras,do vereadorAlyssonAmérico de Oliveira em razão de acompanhar sua esposa

Francisca Berlândia, em tratamento de saúde. Estado da Paraíba, Assembleia Legislativa.

OFÍCIO N° 8270/2025. Ao Presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras. Participo a

Vossa Excelência que essa casa aprove o REQUERIMENTO N° 25999/2025, e que seja

encaminhada manifestação de apelo à Secretaria do Desenvolvimento Humano, Poliana

Dutra, e ao Secretário executivo de segurança alimentar e econômica, Roberto Beltrão, no

sentido de providenciar a implantação e instalação de uma casa econômica solidária no

município de Cajazeiras. Assembleia Legislativa, OFÍCIO N° 11009/2025. Ao Presidente da

Câmara Municipal de Cajazeiras. Participo a Vossa Excelência que essa casa aprove o
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REQUERIMENTO N° 25.744/2025 do deputado Taciano Diniz, requerendo que seja

encaminhada manifestação desta casa legislativa ao Senhor Governador do estado e aos

Secretários de desenvolvimento da agropecuária e pesca solicitando maquinário agrícola

para os agricultores e produtores rurais do município de Cajazeiras. Assembleia Legislativa.

OFÍCIO N° 11.124/2025. Ao Presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras. Participo a

Vossa Excelência que essa casa aprove o REQUERIMENTO N° 25.743/2025, e que seja

encaminhada manifestação desta casa legislativa ao Senhor Governador do estado e a

Secretária de infraestrutura, recursos hídricos e meio ambientes, solicitando que seja

realizada a construção de cisternas na zona rural de Cajazeiras. Pela ordem o vereador

Marcos do Riacho de Meio solicitou um REQUERIMENTO VERBAL, requerendo a

pavimentação a paralelepípedo da ladeira do distrito de Azevém. Também Pela Ordem, o

vereador Fábio Borges, solicitou um REQUERIMENTO VERBAL, requerendo VOTO DE

PESAR pelo falecimento da Sra. Josefa Pereira Leite, Ivonete. Em seguida, o presidente

convidou para fazer uso da palavra o vereador Lualas Barroso. Cumprimentou a todos e

parabenizou a prefeita Socorro Delfino e toda equipe organizadora do Carnaval e solicitou

um VOTO DE APLAUSOS para o presidente do Atlético de Cajazeiras por manter a equipe

na primeira divisão do campeonato paraibano de Futebol. Dando continuidade, o presidente

convidou a vereadora Sara Sheyla para fazer uso da palavra. Agradeceu, cumprimentou os

presentes e falou do motivo pelo qual apresentou o projeto de lei criando o "Programa

Mulher Viva", garantindo orientação jurídica, apoio psicológico, social e divulgando canais

de denúncia, finalizou enfatizando que: "Quando essa violência não é interrompida, ela

termina em feminicídio". Pela ordem a vereadora Raelsa Borges, pediu a palavra para se

solidarizar com a causa e solicitar um REQUERIMENTO VERBAL de uma audiência pública

para que se possa debater, incentivar e encorajar as mulheres vítimas de violência a

denunciarem seus agressores. Logo após, o presidente convidou o vereador Helano

Segundo a fazer uso da palavra, cumprimentou e parabenizou a toda a equipe de

organização do Carnaval, e que como integrante do Conselho de Meio Ambiente, solicita

um REQUERIMENTO VERBAL requerendo uma sessão especial em alusão ao Dia Mundial

do Meio Ambiente e solicita que todos os REQUERIMENTOS VERBAIS, ESCRITOS e

MOÇÕES fossem colocados em um só processo de votação. O que foi aceito e TODOS
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APROVADOS. Em seguida, o presidente encaminha às comissões o projeto de lei da

vereadora Sara Sheyla, PROJETO DE LEI N° 001/2026, que dispõe sobre a Criação da

Política Municipal de Proteção Integral à Mulher. "O Programa Mulher Viva", criação da

Semana Municipal de Incentivo à Proteção da Mulher e Prevenção ao Feminicídio no

Município de Cajazeiras e da outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar,

foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em vinte e três de fevereiro de dois mil e

vinte e seis.
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